DECTER_INSS. txt

Sistema: Folha de Pagamento PEGASUS for Windows

Rotina : 130.SALARIO
: Acdo : Avos 130.Salario pagos pelo INSS (ACIDENTE DE TRABALHO)
: versao : 1.0
: Build : 1191 ou superior

Data : 07/10/2010 - 05/12/2014

1 - Dependendo do tempo em que o trabalhador permanecer afastado das su-
as atividades na empresa, o INSS pagara a ele juntamente com o bene-
ficio normal, os Avos de 130.Salario referentes a este periodo;

2 - Tais valores de 130.Salario pagos pelo INSS relativos ao periodo de
Afastamento por ACIDENTE DE TRABALHO podem ser abatidos do total do
130.salario do trabalhador pagos pela empresa;

3 - 0 FGTS incide sobre o valor total do 13o0.Salario.

Para Apurar/Demonstrar os valores de 13o.Salario pagos pelo INSS ao tra-
balhador, a empresa devera solicitar junto ao INSS o extrato contendo ta
is informacdes e a seguir proceder o lTancamento dos mesmos nos respecti
vos movimentos do sistema PEGASUS.

- Mov.de 130.Salario (Parcela Final) para trabalhador Ativo;

- Mov.de Rescisdo nos casos de Desligamento do trabalhador.

Desta forma o sistema tera condicdes de calcular os Encargos do FGTS e -
demonstra-Tos na GFIP.

Apuracdo Automdtica dos Vvalores pelo Sistema

Tendo em vista as dificuldades enfrentadas pelas empresas na tentativa
de se apurar os valores reais pagos pelo INSS ao trabalhador nas situa-
coes de afastamento por ACIDENTE DE TRABALHO ocorridas no exercicio, o
sistema ira calcular e gerar automaticamente nos movimentos,o "provavel
valor pago pelo INSS",deixando a critério do usuario a possibilidade de
altera-los caso tenha em mios o valor real.

O sistema ira gerar os seguintes eventos nos Movimentos de 13o.Salario
ou entdo de Rescisdo Contratual, dependendo da situacao.

1330-130.SALARIO-INSS-(ACID TRAB)
- Para demonstracdo do valor pago pelo INSS (crédito)
com incidéncia de FGTS, e

1341-130.SAL.RECEB.INSS-(ACID.TRAB)

- Para o desconto do valor pago (débito).

E importante reforcar que,caso e empresa tenha em maos os valores reais
referentes ao 130.Salario pagos ao trabalhador pelo INSS, os mesmos de
verdao ser lancados MANUALMENTE pelo usuario em seu respectivo movimento
de pagamento ( Mov.de 130.Saldrio ou Mov.de Rescisdo no caso de desliga
mento ), sob pena de nao cumprimento de determinacdo Legal.

o +
Para adequar o sistema ao calculo automatico, siga os passos abaixo

e e e e e e P e +
1 - Inclusdo da Rotina de Cdlculo "DECTER_INSS"

( Incluido automaticamente - Build 1191 )

2 - Atualizacao de Eventos

1330-130.SALARIO-INSS-(ACID TRAB)
1341-130.SAL.RECEB.INSS-(ACID.TRAB)

3 - Automatizacdo de eventos

1330-130.SALARIO-INSS-(ACID TRAB)
1341-130.SAL.RECEB.INSS-(ACID.TRAB)

A rotina "DECTER_INSS" utilizada ja estara_presente no sistema a partir
da versdo BUILD 1191, ndo necessitando qualquer intervencdo do usuario.
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2 - Atualizacdo de Eventos

Acessar o Cadastro de "EVENTOS":

Dados
Eventos

Selecione o Evento Evento => 1330-130.SALARIO-INSS-(ACID TRAB)
Clique no botdao "ALTERAR" e confira/atualize os campos abaixo:

Aba "Geral"

Marque o item: )
[X] Imprimir no Holerith

Apontar Como => A-Ambos

Macro Builder

Clique no botdo "Macro Builder"; ]
Na nova janela insira o comando abaixo:

RESULT :=DECTER_INSS();

Clique no botao "Compila e Macro de Calculo"
Agora no botdo "Transferir"

Aba "Incidéncias"

Acesse a aba "Incidéncias" e marque somente os campos:

Total de vencimentos [x] soma
Base do FGTS [x] soma
Base IRRF 1l3o.Salario [x] soma
Base INSS 13o.Salario [x] soma
Base Recolh SEFIP 13sal [x] soma

Base Proc Dirf registro RTRT [x] Soma

Clique no botdo "GRAVAR" para confirmar as alteracdes.

Selecione o Evento Evento => 1341-130.SAL.RECEB.INSS-(ACID.TRAB)
Clique no botdo "ALTERAR" e confira/atualize os campos abaixo:

Aba "Geral"

Marque o item: )
[X] Imprimir no Holerith

Apontar Como => A-Ambos
Refer p/Calculo => 99-Base Acum de Cdlculo
Base p/Calculo => Base de INSS

Macro Builder

Clique no botdo "Macro Builder"; )
Na nova janela insira o comando abaixo:

QTD:=QTDEEVENTO(1330,0,0,MOV_ORIGEM) ;
RESULT :=VALOREVENT0(1330,0,0,MOV_ORIGEM) ;

Clique no botao "Compila e Macro de Calculo"
Agora no botdo "Transferir"

Incidéncias

Acesse a aba "Incidéncias" e marque somente os campos:

Total de Descontos [x] soma

Base IRRF 1l3o.Salario [x] subtrai
Base INSS 13o.Salario [x] Subtrai
Base Proc Dirf registro RTRT [x] subtrai

Clique no botdo "GRAVAR" para confirmar as alteracdes.

+ ______________________________________________________________________
3 - Automatizacdo de eventos
+ ______________________________________________________________________
Acessar o Cadastro de "AUTOMATICAS":

Dados
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. Automaticas
Clique no botdo "NOVO"
No campo Codigo/Descricdo insira:

Marque somente os itens:
[x] Mov.Rescisao )
[x] Mov.Decimo Terceiro

construtor de Expressao
Clique no botdo "Construtor de Expressdo";
Na nova janela insira o comando abaixo:

VINCULO <> "80" E AFASTAMENTOCODAFA() <> "U3" E
(MOV_ORIGEM = "R" OU MES_PRO = DECTER_MES_FIN)

Clique no botdo "Teste a Expressao”
.... Agora no botdo "Transferir"
..... Clique no botdo "GRAVAR"

Clique no botdo "NOVO" o
No campo Cédigo/Descricdo insira:

Marque sopmente os itens:
[x] Mov.Rescisao )
[x] Mov.Decimo Terceiro

construtor de Expressao
Clique no botdo "Construtor de Expressdo";
Na nova janela insira o comando abaixo:

VINCULO <> "80" E AFASTAMENTOCODAFA() <> "U3" E
(MOV_ORIGEM = "R" OU MES_PRO = DECTER_MES_FIN)

Clique no botdo "Teste a Expressao”
.... Agora no botdo "Transferir"
..... Clique no botdo "GRAVAR"

// Vs.07/10/2010

// Esta Rotina verifica e faz a contagem dos Avos do 13o.Salario "pagos pelo INSS no exercicio ao
trabalhador"

// nos casos de Afast.por ACIDENTE DE TRABALHO. A base para a contagem é o evento
"Rem.Afast.Acid.Trabalho " ,

// gerado pelo sistema nos meses em que o mesmo permaneceu afastado.

// Meses no Exercicio em que foram pagos "Rem.Acid.Trabalho" e verificacdo de perda de Avos.
COD_EVE_ACID:=240; // Codigo do Evento Padrdao de Remuneracdo Afast.Acidente Trabalho
ACID_JAN:=QTDEEVENTOS (COD_EVE_ACID,1,AnoPro()); IF ACID_JAN >= 17 THEN ACID_JAN:=1 ELSE
ﬁgigzgéc;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,2,AnOPrO()); IF ACID_FEV >= 14 THEN ACID_FEV:=1 ELSE
ﬁgigzaix;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,3,AnOPrO()); IF ACID_MAR >= 17 THEN ACID_MAR:=1 ELSE
QE%B:XQE;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,4,AnOPrO()); IF ACID_ABR >= 16 THEN ACID_ABR:=1 ELSE
QE%BZQEE;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,5,AnOPrO()); IF ACID_MAI >= 17 THEN ACID_MAI:=1 ELSE
ﬁgigzgﬁﬁ;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,6,AnOPrO()); IF ACID_JUN >= 16 THEN ACID_JUN:=1 ELSE
ﬁgigzggﬁ;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,7,AnOPrO()); IF ACID_JUL >= 17 THEN ACID_JUL:=1 ELSE
ﬁg%B:igg;:8+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,8,AnoPro()); IF ACID_AGO >= 17 THEN ACID_AGO:=1 ELSE
Eg%gzggig:§+DEEVENTOS(COD_EVE_ACID,9,AnOPrO()); IF ACID_SET >= 16 THEN ACID_SET:=1 ELSE
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ACID_OUT :=QTDEEVENTOS (COD_EVE_ACID,10,AnoPro()); IF ACID_OUT >= 17 THEN ACID_OUT:=1 ELSE
ACID_OUT:=0;
ACID_NOV:=QTDEEVENTOS (COD_EVE_ACID,11,AnoPro()); IF ACID_NOV >= 16 THEN ACID_NOV:=1 ELSE
ACID_NOV:=0;
ACID_DEZ:=QTDEEVENTOS (COD_EVE_ACID,12,AnoPro()); IF ACID_DEZ >= 17 THEN ACID_DEZ:=1 ELSE
ACID_DEZ:=0;

// Checagem se haverda pagto de Rem.Afast.Acidente no més do calculo do Ap.Mensal ou Rescisdo em

funcdo do Afastamento.

ACID_NO_MES:=0;

IF (APOSENTADO <> "S" AND
AFASTAMENTOdiascodigo(lista("ol","02","03"),iniciodoperiodo(),finaldoperiodo()) >=15 AND
PER_DIAS_TRAB < 15) THEN ACID_NO_MES:=1;

// Total de Meses de Rem.Acid.Trabalho pagos no Exercicio + Projecdo no més de Calculo
TOT_MESES_ACIDENTE:=ACID_JAN + ACID_FEV + ACID_MAR + ACID_ABR + ACID_MAT +

ACID_JUN + ACID_JUL + ACID_AGO + ACID_SET + ACID_OUT +

ACID_NOV + ACID_DEZ + ACID_NO_MES;

IF (EVE_ORIGEM = "M") THEN BEGIN
AVOS:=QTD;
END ELSE BEGIN
AVOS :=TOT_MESES_ACIDENTE;
END;

// Verifica se paga médias e encontra os valores
IF MEDIAS="S" THEN BEGIN
VMedias:=Medias13SALHORAS (_DECTERMDINI,_DECTERMDFIN)*IIF(TIPOSALARIO <>
"6",SALARIO(_stHora),CALC_HORATAREFA())+ //alterado em 30/11/2006
Medias13SALVALOR(_DECTERMDINI,_ _DECTERMDFIN)+
Medias1l3SALVLRFIXO(_DECTERMDINI,_DECTERMDFIN);
END ELSE BEGIN

VMedias:=0;

END;

QTD:=AVO0S;

IF (QTD < 0) Then Begin
QTD:=0;

End;

CALC13:=ROUND_UP (SALARIO(_StMES) /12 * QTD,2);
CALCMD :=ROUND_UP (VMEDIAS/12 * QTD,2);
RESULT:=CALC13+CALCMD;
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